

1065 человек заразилось COVID-19 в Прибайкалье за сутки

В Иркутской области, по данным оперштаба на 7 сентября, зарегистрировано 1065 вновь заболевших коронавирусом, 826 — выздоровевших и трое умерших. Об этом сообщает оперштаб региона.

Всего с начала пандемии официально заболело 322125 человек, выздоровело 308489 человек, умерло 9509 человек. В больницах находится 772 пациента, более 30 из них — в реанимации. Амбулаторно лечится более 9 тысяч человек.

В России за сутки заболело 38,5 тысячи человек.

КОРОНАВИРУС В ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

ЗА ВСЁ ВРЕМЯ:

322125 (+1065 за сутки)

ВЫЛЕЧИЛИ:

308489 (+826 за сутки)

ПОГИБЛИ:

9509 (+3 за сутки)



Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта